

"Дэдпул и Росомаха" могут заработать на старте более 200 млн долларов

По прогнозам аналитиков, кинокомикс «Дэдпул и Росомаха» рассчитывает на \$200-240 млн долларов за первый уик-энд в США. Потенциально это будет самый крупный старт для фильмов с рейтингом R (запрещено детям до 18 лет).

Рекорд среди «взрослых» фильмов удерживает первый «Дэдпул», заработавший на первых выходных \$132,4 млн в 2016 году. В истории пока нет ни одного проекта с рейтингом R, взявшим на старте в Северной Америке \$200 млн и более.

«Дэдпул и Росомаха» расскажет о совместных приключениях двух заклятых друзей. Главные роли исполняют Райан Рейнольдс и Хью Джекман. Режиссёром выступил Шон Леви («Очень странные дела»).